

ORGANISMOS TECNICOS ESPECIALIZADOS**AUTORIDAD NACIONAL
DEL SERVICIO CIVIL****FE DE ERRATAS****RESOLUCIÓN DE PRESIDENCIA EJECUTIVA
N° 057-2016-SERVIR-PE**

Mediante Oficio N° 099-2016-SERVIR/GG, la Autoridad Nacional del Servicio Civil solicita se publique Fe de Erratas de la Resolución de Presidencia Ejecutiva N° 057-2016-SERVIR-PE, publicada en Separata Especial de la edición del 1 de abril de 2016.

En el título de la Carátula:**Dice:**

“MODIFICACIONES A LA DIRECTIVA N° 002-2016-SERVIR/GDSRH NORMAS PARA LA GESTIÓN DEL PROCESO DE ADMINISTRACIÓN DE PUESTOS, Y ELABORACIÓN Y APROBACIÓN DEL CUADRO DE PUESTOS DE LA ENTIDAD - CPE”

Debe decir:

“MODIFICACIONES A LA DIRECTIVA N° 002-2015-SERVIR/GDSRH NORMAS PARA LA GESTIÓN DEL PROCESO DE ADMINISTRACIÓN DE PUESTOS, Y ELABORACIÓN Y APROBACIÓN DEL CUADRO DE PUESTOS DE LA ENTIDAD - CPE”

En el título del Anexo N° 1: pp. 582086**Dice:**

“MODIFICACIONES A LA DIRECTIVA N° 002-2016-SERVIR/GDSRH (...)”

Debe decir:

“MODIFICACIONES A LA DIRECTIVA N° 002-2015-SERVIR/GDSRH (...)”

En el título del Cuadro N° 1: pp. 582089**Dice:**

“MODIFICACIONES AL ANEXO N° 1 DE LA DIRECTIVA N° 002-2016-SERVIR/GDSRH (...)”



Debe decir:

“MODIFICACIONES AL ANEXO N° 1 DE LA DIRECTIVA N° 002-2015-SERVIR/GDSRH (...)”

En el título del Anexo N° 4: pp. 582091

Dice:

“MODIFICACIONES AL ANEXO N° 4 DE LA DIRECTIVA N° 002-2016-SERVIR/GDSRH (...)”

Debe decir:

“MODIFICACIONES AL ANEXO N° 4 DE LA DIRECTIVA N° 002-2015-SERVIR/GDSRH (...)”

En el título del Anexo N° 6: pp. 582092

Dice:

“INCORPORACIÓN DEL ANEXO N° 7 DE LA DIRECTIVA N° 002-2016-SERVIR/GDSRH (...)”

Debe decir:

“INCORPORACIÓN DEL ANEXO N° 6 DE LA DIRECTIVA N° 002-2015-SERVIR/GDSRH (...)”

En el título del Anexo N° 7: pp. 582092

Dice:

“INCORPORACIÓN DEL ANEXO N° 7 DE LA DIRECTIVA N° 002-2016-SERVIR/GDSRH (...)”

Debe decir:

“INCORPORACIÓN DEL ANEXO N° 7 DE LA DIRECTIVA N° 002-2015-SERVIR/GDSRH (...)”

1365647-1